

В Северо-Восточном округе прошел зимний фестиваль по скандинавской ходьбе

17.02.2015

13 февраля в парке по Олонецкому проезду состоялся зимний фестиваль по скандинавской ходьбе. В празднике приняли участие жители округа, занимающиеся в секциях по скандинавской ходьбе Центра физической культуры и спорта СВАО города Москвы, а также все любители этого набирающего популярность вида спорта.

Под бодрую музыку со всеми участниками, а их было более 130 человек, была проведена разминка, которая учитывая насыщенную программу фестиваля была просто необходима. Открылись соревнования эстафетой 4 по 100 метров среди женщин. А следом для различных возрастных категорий были организованы старты на дистанции 500 метров, 1 километр и 3 километра. Под занавес фестиваля состоялась церемония награждения, и всем призерам и победителям были вручены медали и дипломы. По окончании мероприятия все участники были приглашены на чаепитие, которое было организовано в модуле проката спортивного инвентаря на базе ФОКа "Яуза".

Всем кому интересна скандинавская ходьба, кто хочет пройти бодрым шагом в дружной компании единомышленников по лесопаркам округа, обязательно стоит записаться в секции специалистов Центра физической культуры и спорта СВАО города Москвы.

Занятия по скандинавской ходьбе ведут:

Бахтина Анна Анатольевна

Быкова Оксана Анатольевна

Воробьева Елена Валерьевна

Новоселова Ольга Федоровна

Самигуллин Денир Шарифуллич

Соколов Андрей Борисович

Адрес страницы: <http://bibirevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1592384.html>

[Управа района Бибирево города Москвы](#)